



В региональном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации состоялись соревнования по мини-футболу

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в рамках спартакиады среди сотрудников состоялись соревнования по фини-футболу.

Футбольные матчи прошли в упорной, честной и бескомпромиссной борьбе. Пришедшие на стадион дети сотрудников активно поддержали своих родителей. Победители были награждены памятными дипломами и кубками. Среди победителей и активных участников – сотрудники отделов по расследованию особо важных дел, следственных отделов по г. Березники, г. Соликамск, аппарата следственного управления, Кунгурского межрайонного следственного отдела. Заместитель руководителя следственного управления Дмитрий Анащенко, вручая награды, тепло поздравил победителей, поблагодарил всех своих коллег за активное участие в соревнованиях и выразил уверенность в том, что занятия физкультурой и спортом самым позитивным образом отразятся на служебной деятельности.

Спортивные мероприятия для сотрудников следственного управления являются доброй традицией. Они укрепляют здоровье, позволяют постоянно находиться в хорошей физической форме, повышают стрессоустойчивость, создают позитивное настроение, придают заряд бодрости и сил, способствуют достижению высоких результатов в служебной деятельности. Совместные занятия спортом способствуют созданию в коллективах следственных подразделений благоприятного микроклимата и являются важнейшей составляющей служебной подготовки. В ближайшее время в рамках спартакиады следователи и руководители следственных подразделений готовятся принять участие в соревнованиях по стрельбе, легкой атлетике, бадминтону, волейболу, стритболу, настольному теннису. Инициатором и организатором спортивных состязаний является спорткомитет следственного управления, члены которого своим собственным примером активно, целеустремленно и плодотворно пропагандируют здоровый образ жизни в коллективах следственных подразделений.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.



Изображения



10 Июня 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1363834>